



КОМСОМОЛЬСКИЙ ВЕСТНИК



Мы в соцсетях

25.01.2021г. №2

Редактор газеты:
Заведующая библиотекой
Рыбчинская М.И.

Книги празднуют юбилей

Дорогие читатели! Мы предлагаем вам поздравить книги с их юбилеем и приглашаем



выбрать книгу. Для кого-то эта встреча окажется первой, а кто-то сможет перечитать знакомые произведения, найти любимые строки, вспомнить любимых героев и рассказать о книге своим друзьям...

Юбилей - не простой праздник, а серьезная дата, века человеческой жизни. Но оказывается, дни рождения бывают не только у людей, но и у книг. А долголетие книги зависит от её читателей. У каждой книги свой характер, своя судьба, свой путь к читателю. Это книги, которые читают и перечитывают...

Работа Н.В. Гоголя над циклом «Вечера на хуторе близ Диканьки» началась в 1829 г.

Через год в журнале «Отечественные записки» была напечатана повесть «Вечер накануне Ивана Купалы». В 1831 г. была опубликована первая книга «Вечеров...», в 1832г.—вторая.«Вечера на хуторе близ Диканьки» состоят из двух частей, включающих восемь повестей. Все повести объединяет образ пасечника Рудого Панька, от имени которого ведутся истории. Перед каждой частью даются предисловия рассказчика и краткие словари малороссийских терминов.

Ночь перед Рождеством Самая известная повесть цикла, рассказывающая о необычных приключениях кузнеца Вакулы. Главный герой обладает всеми достоинствами молодого мужчины своей эпохи и сословия: мужеством, работоспособностью, силой, непоколебимой верой, талантом. Однако он так и не может покорить сердце гордой красавицы Оксаны. Вакула идет на поклон к нечистой силе, но не покоряется ей, а напротив, заставляет черта исполнять его желания. Ради красавицы кузнец добывает «царские черевички», но оказывается, что девушка и без подарка

влюбилась в своего самого преданного кавалера.

К 190 летию произведения наша библиотека выпустила буктрейлер на своих библиотечных страницах в соцсетях, по количеству просмотров видно, что пользователей интернета и наших подписчиков интересуют книги и это очень радует.



← Публикации

komsomolskay_biblioteka

Комсомольская Библиотека
5 янв в 11:51
Работа Н.В. Гоголя над циклом «Вечера на хуторе близ Диканьки» началась в 1829 г. Через год в журнале «Отечественные записки» была напечатана повесть «Вечер накануне Ивана Купалы». В 1831 г. была опубликована первая книга «Вечеров...», в 1832 г.
Показать полностью...



6 1 108





ПОЭМЕ «БОЖЕСТВЕННАЯ КОМЕДИЯ» – 700 ЛЕТ

Данте Алигьери – великий поэт-пророк позднего Средневековья. Без преувеличения, гениальная «Божественная комедия» – одно из самых знаменитых произведений итальянской литературы и одно из самых значимых в истории литературы вообще.

Период написания шедевра – с 1302 по 1321 г. Данте назвал свое произведение «Комедия», но прижилось к поэме прилагательное «Божественная». Это плод всей второй половины жизни и творчества Данте; его последнее и самое зрелое произведение. В нём с наибольшей полнотой воплотилось мировоззрение поэта.

Поэма делится на три части – «Ад», «Чистилище» и «Рай», – каждая из которых состоит из 33 песен (34 песни в первой части «Ад», как символ дисгармонии). Вся она написана трехстрочными строфами с особой схемой рифмовки, так называемыми терцинами.

Основа рассказа заключается в повествовании путешествия главного героя, путь которого совсем нелегкий. Он начинается с самого низа, с воронки Ада, места, где тело покидает

душа. Но ничего на этом не заканчивается.

Душа у Данте движется вверх. Всё произведение окутано глубоким смыслом. Поэма написана в стиле того времени.

Мяч в подарок

На территории нашего клуба есть спортивная площадка, где поселковые ребята с удовольствием после школы и в выходные проводят время. Играют в футбол и волейбол. Вроде бы есть ворота, но не у всех имеется мячик, чтобы поиграть в футбол. Наша активная читательница Иващенко Наталья Дмитриевна, наблюдая за ребятами, поняла, что нужен им общий мяч, который каждый ребенок мог взять и поиграть в футбол. Она воплотила эту идею в реальность и подарила детям мяч. От



имени наших юных футболистов выражаем Наталье Дмитриевне благодарность и, говорим большое спасибо! Ребята решили хранить мяч в библиотеке.

Правила пожарной безопасности в отопительный сезон.

Уважаемые читатели, напоминаем вам о правилах пожарной безопасности в отопительный сезон. Соблюдение самых простых правил пожарной безопасности может спасти вам жизнь и предупредить пожар. Крайне рискованно оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям; располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе. Следует не забывать также и некоторые правила эксплуатации бытовых электрических приборов и установок. Опасно эксплуатировать провода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией; пользоваться поврежденными розетками, другими электроустановочными изделиями. Обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами; пользоваться электронагревательными приборами без подставок из негорючих материалов; оставлять без присмотра включенные в сеть электрические бытовые приборы.

